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Wein
Rosé

Chiaretto

Aus roten Trauben, deren Most sofort von den Beerenhäuten getrennt wurde; deshalb
rosé- oder lachsfarben.

Chiaretto Rose Bardolino DOC  Cantina Valpantena Verona -
Denominazione di origine controllata  - trocken

  7,50 €

0,75 Ltr. Fl., Cantina Valpantena Verona S.C.A.  4630

Klassisch aus den Rebsorten: Corvina, Rondinella, Molinara. Im Geschmack 
fruchtbetont, harmonisch, belebend und angenehm trocken und erfrischend leicht. Im 
Duft Anflüge von Kirsche und Himbeere. Dieser elegante und schlanke Rose, Farbe 
helles Violett und zartes Rosa, bringt all die köstlich leichten und angenehm trinkbaren 
Eigenschaften mit, die Liebhaber eines Bardolino so schätzen. In der klassischen 
Zusammensetzung der Haupt-Rotweinsorten im Gebiet zwischen Verona und dem 
Gardasee kommt dieser leichte Wein aus der Klimaoase des Golfes von Garda. Chiaretto 
kommt von „chiaro"(hell), denn dieser elegante und schlanke Rose wurde nicht auf der 
Maische vergoren.
Rebsorten: 60% Corvina, 20% Molinara, 20% Rondinella

Grenache, Syrah, Mourvèdre

HÉRITAGES Côtes du Rhône AOP Rosé 0.75l - Appellation
d`Origine Protégée  - trocken

  9,95 €

0,75 Ltr. Flasche, Maison Ogier  5852

Der trockene Roséwein Ogier Heritage Rosé aus Frankreich hat ein fruchtbetontes 
Bouquet und ein langes, fruchtiges Finale. Aromen von reifen Erdbeeren treffen auf 
rote Johannisbeeraromen, Cassis, Nuancen von Pflaumen, roten Äpfeln und roten 
Beeren. Hinzu kommen leichte Gewürzaromen und sehr weiche Tannine, die den Wein 
zu einem absoluten Schmeichler machen. Er ist eine Cuvée aus den Rebsorten 
Grenache, Cinsault, Mourvèdre und Shiraz. Der harmonische Zusammenschluss der 
Sorten macht diesen Rosé zu einem Allrounder für jeden Anlass. 

Lagrein

Lagrein Kretzer Rosé Südtirol DOC <Cantina Terlan> -
Denominazione di origine controllata  - trocken

 18,95 €

0,75 Ltr. Flasche, Kellerei Cantina Terlan  5719

Farbe: klares, intensiv leuchtendes rosarot mit lachsfarbenen Reflexen
Geruch: Im Duftspiel sehr fruchtig mit Noten von Himbeeren und Erdbeeren aber auch 
einem Hauch von Amarenakirsche.
Geschmack: Am Gaumen sehr saftig und weich, was diesen Rosé sehr harmonisch 
wirken lässt und ihn zusammen mit seiner fruchtig-frischen Säure sehr spannend 
macht.
Lese und Traubenselektion per Hand; sanfte Pressung und Klärung des Mostes; 
langsame Gärung bei kontrollierter Temperatur im Edelstahltank; Lagerung und Reife 
für 6-7 Monate auf der Feinhefe im Stahltank.

Merlot, Pinot Nero

Rosato Veneto IGT Sacchetto - Indicazione Geografica Tipica  -
trocken

  7,50 €

0,75 Ltr. Flasche, Cantine Sacchetto  5489

Von einer lebhaften Roséfarbe, die leicht ins Kirschrote spielt, präsentiert sich diese 
Cuvée und überzeugt mit einem weinig-fruchtigen Duft sowie mit einem angenehm 
prickelnden, spritzigen und dennoch harmonischen Geschmack.
Der Ausbau des Rosé erfolgte im Stahltank.
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Wein
Rosé

Pinot Noir, Pinot Meunier, St. Laurent, Syrah

Oliver Zeter Cuvée Rosé Pfalz trocken - Deutscher Qualitätswein  -
trocken

  8,95 €

0,75 Ltr. Flasche, Weingut Oliver Zeter  5776

Die Weinberge für diese Cuvée befinden sich zwischen Neustadt und Landau auf Löss-
und Lehmböden mit felsiger Sandsteinunterlage. Flachbogen-erziehung, Grünlese und 
manuelle Laubarbeit tragen zur Ertrags-reduzierung und somit zur Qualitätssteigerung 
bei. Weiterhin werden keine Herbizide eingesetzt und der ökologische Nährstoffkreislauf 
wird durch eine Gründüngung und der Einsaat von Wildkräutern optimiert. Gelesen wird 
je nach Situation von Hand oder auch maschinell. Die Trauben wurden sofort ohne 
Standzeit verarbeitet und sanft abgepresst,somit erhält der Wein seine leichte und zarte 
Rosafärbung. Die anschließende Vergärung findet im Edelstahltank bei ca. 19°C statt 
und verläuft zur Schonung der Frucht sehr langsam. Die Weine verbleiben im Anschluss 
noch rebsortenrein für einige Monate auf der Feinhefe und werden kurz vor der Füllung 
so miteinander cuvéetiert, dass sich ein feines und harmonisches Geschmacksbild 
ergibt. Der Wein besitzt elegante Aromen von roten Preiselbeeren, frischem Pfirsich, 
heller Edelpflaume, unterlegt mit Kräutern der Provence. Der Körper ist saftig, straff 
und angenehm trocken.

Spätburgunder

Spätburgunder Rosé QbA feinherb KAPELLENHOF - Deutscher
Qualitätswein  - Feinherb

  7,95 €

0,75 Ltr. Fl., Weingut Kapellenhof  4866

Der Sommer lässt grüßen, mit zartem Rosa und überzeugend strahlender Fruchtigkeit. 
Weiche Erdbeeraromen kombiniert mit einer klar erkennbaren Frische. Recht tiefe 
Farbe, fruchtig und weder zu trocken noch zu süß - mit einem angenehmen, 
erfrischenden Abgang.

Spätburgunder Weißherbst

Spätburgunder Weißherbst <Vom Kaiserstuhl> QbA, halbtrocken 1,0
21320 (Schraubverschluss) - Q.b.A.  - halbtrocken

  8,50 €

1 Ltr. Fl., Oberbergen  2087

Lachsfarben mit rötlichem Schimmer, Blütenbukett ist gut verwoben mit einer 
angenehmer Frische, mit viel Körper, Beeren- und Kirschfrucht und vegetativen Noten. 
Diese Aromen sind gut ausbalanciert und wirken langanhaltend bei einer guten 
Säurestruktur und ausbalancierter Restsüße.
Eine urbadische Spezialität ist der hell ausgebaute Spätburgunder Weißherbst (nur aus 
einer Rebsorte). Im Gegensatz zum Spätburgunder Rotwein wird der Weißherbst nach 
der Lese sofort gekeltert, wodurch ein roséartiger Farbton entsteht, der diesem Wein 
sein charakteristisches Äußeres verleiht. Der Weißherbst ist frisch, fruchtig und mit 
etwas mehr Säure versehen als der Rotwein.  
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Wein
Rotwein

Barbera

Aus Rotweintrauben hergestellter Wein, der aus rotgekelterten Most gewonnen wird. Der
Farbstoff wird durch Maischegärung oder -Erhitzung gewonnen.

Barbera d´Asti LERADICI DOCG MAURO MOLINO -
Denominazione di origine controllata  - trocken

 16,95 €

0,75 Ltr. Fl., Azienda Agricola Mauro Molino  5785

Ein Wein mit einem Hauch von Kirsche und roten Früchten gepaart mit würzigen und 
manchmal blumigen Anklängen. Ein Barbera mit ausgezeichneter Struktur und 
Komplexität, mit süßen und samtigen Tanninen und langem Nachhall

Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot

Bärry Christmas Cuvée Oliver Zeter 0.75l - Deutscher Qualitätswein
- trocken

 14,95 €

0,75 Ltr. Flasche, Weingut Oliver Zeter  5784

Diese limitierte Weihnachts-Edition ist eine ausgesuchte Cuvée unserer besten Fässer 
aus Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon und Merlot. Die Trauben dieser drei Rebsorten 
stammen aus alten Weinbergen an der Mittelhaardt. 
Ein geringer Ertrag und eine späte Lese von Hand erlaubten die Entstehung eines 
Rotweines mit internationalem Charakter. Das festliche Rotweincuvée verbrachte 12 
Monate Reifezeit in Barriques aus französischer Eiche und zeigt nun vollmundige 
Aromen von Brombeeren, Pflaumen sowie Edelkakao. Das samtige Mundgefühl ist 
körperreich und hinterlässt einen runden Gesamteindruck.

Pinot Noir, Cabernet Sauvignon, Merlot, St. Laurent

Oliver Zeter Cuvée Noir Pfalz trocken - Deutscher Qualitätswein  -
trocken

  8,95 €

0,75 Ltr. Flasche, Weingut Oliver Zeter  5777

Die Weinberge für diese Cuvée befinden sich zwischen Neustadt und Landau auf Löss-
und Lehmböden mit felsiger Sandsteinunterlage. Flachbogen-erziehung, Grünlese und 
manuelle Laubarbeit tragen zur Ertrags-reduzierung und somit zur Qualitätssteigerung 
bei. Weiterhin werden keine Herbizide eingesetzt und der ökologische Nährstoffkreislauf 
wird durch eine Gründüngung und der Einsaat von Wildkräutern optimiert. Gelesen wird 
je nach Situation von Hand oder auch maschinell. Die Trauben werden im offenen 
Behälter auf der Maische vergoren, dann für weitere 10 Tage mazeriert und im 
Anschluss schonend abgepresst. Die Weine lagern im Anschluss rebsorten-rein und bis 
zu einem Jahr vornehmlich im Holz, ein geringer Teil aber auch im Stahltank. Erst kurz 
vor der Füllung werden die Anteile so miteinander cuvéetiert, dass sich ein feines und 
harmonisches Geschmacksbild ergibt. Der Wein zeigt intensive Aromen von Kirsche, 
Waldbeeren und vornehmen würzigen Noten. Der Körper ist facettenreich, klar 
strukturiert, mit einem reifen Gerbstoffgerüst.
Rebsorten: Pinot Noir, Cabernet Sauvignon, Merlot, St. Laurent
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Wein
Rotwein

Shiraz

19 Crimes. THE UPRISING Shiraz - trocken  14,95 €

0,75 Ltr. Fl., 19 Crimes.  5148

Der Wein ist Granatrot mit leuchtend rubinroten Glanzlichtern. >Im  Duft in der Nase 
feine Balance der intensiven, würzigen und leicht gebrannten Noten von Mokka, 
Karamell und braunen Kuchengewürzen, die mit den fruchtigen Aromen von Himbeeren 
und Brombeeren verschmelzen Geschmack: am Gaumen rund und vollmundig mit 
markanter Süße, die dem Wein eine köstliche Fülle und Dichte verleiht, Mokka und die 
süßen Gewürznoten des Bouquets geben auch am Gaumen den Ton an, sind nun aber 
fein ergänzt mit Anklängen von Zimt und braunem Zucker, im Finale samtig, dicht und 
vollmundig mit eleganter, aromatisch süß gereifter Brombeer- und Himbeerfurcht.
94% Shiraz, 3% Durif, 3% Grenache
Der Aufstand, ein neuer Wein, der 30 Tage in Rum Barrels gereift war, ist eine 
Hommage an Australiens Rum Rebellion von 1808. Aufgrund der Behinderung des 
Rumhandels durch die Regierung schlossen sich Bürger und Soldaten zusammen, um 
sie zu stürzen. Wir reiften einen Teil dieses Weins in Rumfässern, um diesem dunklen, 
marmelosen Wein einen warmen braunen Zucker zu verleihen.

Tempranillo

La Vina de AMAYA Vinas Viejas Tinta de Toro - Denominación de
Origen  - trocken

 15,95 €

0,75 Ltr. Fl., VALSANZO  5826

Ein intensives Rubinrot erwartet einen, wenn man diesen Wein betrachtet. Der Amaya 
begeistert mit Aromen von schwarzen Kirschen, sanfter Vanille, einem Hauch Tabak 
und einer beeindruckenden Tiefe. Am Gaumen präsentiert er sich saftig und dicht 
gewoben, wobei die Tannine eine bemerkenswerte Feinheit aufweisen, die dem Wein 
einen genussvoll cremigen Charakter verleiht. Javier beherrscht den Einsatz von 
Barriques meisterhaft, was sich in zarten Vanillenoten, reichhaltigen Waldbeeraromen, 
Tabaknuancen und einer eleganten Mineralität widerspiegelt. Langes und kraftvoller 
Abgang mit würzigen Noten.
Der erste Wein von Javiers Tochter Amaya.

Weißwein

Cabernet Blanc

Wein der durch vergären von aus weißen Trauben gewonnenem Most erzeugt wird. Anders
als beim Rotwein, jedoch ähnlich dem Weißherbst, werden die Trauben zunächst gekeltert.
Der daraus entstandene Most wird zumeist vorgeklärt und dann zu Wein vergoren. Je nach
Herkunft, Alter, Rebsorte und Herstellungsverfahren kann die Farbe eines Weißweines von
sehr blaßfarben über grünschattierungen und alle Gelb- und Goldtöne bis zum dunklen
Braun variieren.

Doppelstück Cabernet Blanc Zukunftswein trocken - Deutscher
Qualitätswein  - trocken

  9,50 €

0,75 Ltr. Flasche, Weingut Wasem Doppelstück  5741

Der PiWi Cabernet Blanc ist ein Pendant zum Sauvignon Blanc. Sie sind sich so ähnlich 
und doch so unterschiedlich. Der Cabernet Blanc springt förmlich aus dem Glas, sein 
kräutriges Bukett und herrlicher Duft nach knackig grüner Paprika wird am Gaumen 
untermahlt von einer schönen Frucht von Stachelbeere und einer ausgeprägten 
Mineralik.
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Wein
Weißwein

Chardonnay

19 Crimes. CHARD Chardonnay South Australia - trocken  11,50 €

0,75 Ltr. Fl., 19 Crimes.  5150

Würziger Duft, fruchtbetontes Bouquet, Aromen von reifem Steinobst verschmelzen mit 
den feinen Röstnoten der Eiche und eleganten Anklängen von Honig und Vanille. Am 
Gaumen aromatisch kraftvoll, saftig und vollmundig mit der reifen Frucht und zarten 
Würze des Bouquets, die feine Restsüße ist perfekt in Balance mit der frischen Säure, 
die Eichenholznoten sind sanft eingebunden und begleiten ein geschmeidiges Finale mit 
Nachhall von Sahnekaramell und Vanille.
100 % Chardonnay  
Für den 19 Crimes Hard Chard wurde der Chardonnay bei optimaler Reife gelesen, die 
Trauben sanft gepresst, die Moste kühl vergoren und die Weine mit amerikanischer 
Eiche gereift, bevor man sie schließlich im Januar 2018 auf die Flaschen füllte und als 
gefährlich guten 19 Crimes Chard zum Genuss freigab.  
Mit seiner perfekten Balance von ausdrucksvoller Kraft und feinem Schmelz verbeugt 
sich der 19 Crimes Hard Chard vor diesen zähen, tapferen Ladies denn Rund ein Fünftel 
der Verbannten waren Frauen!

Garganega

Bianco Veronese IGT MARANI SARTORI - Denominazione di
origine controllata  - trocken

 10,95 €

0,75 Ltr. Fl., SARTORI di Verona  2260

Was diesen Wein besonders macht ist ganz klar das Herstellungsverfahren im 
Appassimento-Stil. Dabei wurden die Trauben per Hand gelesen und für mindestens 40 
Tage angetrocknet. Durch die Reduzierung des Wassergehaltes ergeben sich 
extraktreichere Beeren, die den Wein gehaltvoll und intensiv gestalten. Der Wein reifte 
nach der Gärung für 3 Monate im Halbstückfass. Der Geschmack ist beerig und samtig, 
nach reifen Früchten und Honig. Gerade die dezente Restsüße macht den Wein für viele 
Einsteiger attraktiv.  Die Vinifizierung ähnlich wie ein Strohwein, sur lie und 
Holzfasslagerung.
Intensiver und körperreicher Weißwein aus der autochthonen Rebsorte Garganega. 
Marani Sartori, Ehefrau von Regolo, wird heute durch diesen Weißwein geehrt, der 
ihren Namen trägt. 
MUNDUS VINI 2020 GOLD

Gelber Muskateller

Gelber Muskateller Kamptal <HOLUNDERBUSCH> Armin Huber -
Qualitätswein  - trocken

  7,95 €

0,75 Ltr. Fl., Weingut Huber  5471

Der gelbe Muskateller, ursprünglich aus Asien, zählt zu den ältesten Rebsorten der 
Erde. Basis für den komplexen Charakter dieses Weines, ist das Zusammenspiel des 
tonhaltigen lössigen Bodens und den pannonischen Klimaeinflüssen. 
Zart nach Holunder duftend. Am Gaumen saftig frisch, schön struktuiert und recht lang 
nachklingend, wieder sehr fein im Nachhall.
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Wein
Weißwein

Grauer Burgunder

Grauburgunder 1000 Pfalz QbA trocken - Q.b.A.  - trocken   9,95 €

1 Liter Flasche, Weingut Oliver Zeter  5439

Bei dem Grauburgunder 1000 lautet die Devise - frisch und fruchtig! Ein 
Grauburgundertyp der weder barock noch zu opulent ist. Konsequenter Ausbau im 
Edelstahl, eine rasche, gekühlte Gärung und eine frühe Füllung unterstreichen den 
jugendlichen Charakter des Weines. Ein Weißwein der Spaß macht und nach mehr 
verlangt. Aromen von Birne und Apfel gepaart mit einer feinen Säurestruktur bringen 
einen kompakten, trinkigen Essensbegleiter hervor.

Grüner Veltliner

Grüner Veltliner Kamptal DAC <Ried Brunngasse> Armin Huber -
DAC  - trocken

 10,95 €

0,75 Ltr. Fl., Weingut Huber  5469

Südlich von Strass liegt die Riede "Brunngasse", mit leichten Sand/Schotter Böden. Hier 
gedeiht dieser dichte hochreife Grüne Veltliner mit einer harmonischen Verbindung von 
Kraft, Fülle, ausgeprägter Würze und Eleganz. Der Lagenboden gibt diesem Wein 
Struktur und macht ihn zur Delikatesse. Der Stil und Geschmack dieses Weines wird 
durch einen sechsmonatigen Ausbau im großen Holz noch verfeinert. 
Mittleres Gelbgrün, Silberreflexe. Feine Wiesenkräuter, zart nach gelbem Apfel, etwas 
Orangenzesten und Pfeffernoten. Mittlerer Körper, kraftvoll, cremige Textur, 
eingebundene Säure, bereits gut antrinkbar. 

Grüner Veltliner Kamptal DAC <STRASS> 0.75 Armin Huber - DAC
- trocken

  7,95 €

0,75 Ltr. Fl., Weingut Huber  5190

Dieser Grüne Veltliner ist ein Lagen-Cuvée aus den leichten sandigen Lössböden 
unserer Straßer Weinberg-Rieden. Löss ist die Grundlage für die vegetativ günstigsten 
Bodenverhältnisse.
Unser Klassiker! Ein typischer Grüner Veltliner passend zu jeder Gelegenheit.
Klares Grüngelb. Zart im Duft nach gelbem Apfel und frischem Cassis. Am Gaumen 
saftig rund. Schönes Frucht-Säure-Spiel. Feingliedriger Abgang. 
Kulinarischer Allround-Speisebegleiter. Ideal zu vielen Nudel- und Pfannengerichten, 
mediterraneren Speisen. Hervorragend zu und Gebratenem. Sehr gut zu Spargel. 
Bio zertifiziert
Sorte: Grüner Veltliner
Ernte: Handlese
Qualitätsstufe: Kamptal DAC
Riede: Lagencuvée der Straßer Weinberge
Boden: Sand, Löss, Braunerde
Pflanzjahr: 1979 - 1995
Erziehung: Hochkultur

Müller-Thurgau

1,0 Müller-Thurgau feinherb KAPELLENHOF - Q.b.A. mit Prädikat  -
halbtrocken

  6,50 €

1,0 Ltr. Fl., Weingut Kapellenhof  4572

Harmonischer Schoppenwein - passt zu jeder Gelegenheit
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Wein
Weißwein

Nosiola

Nosiola Vigneti delle Dolomiti IGT Madonna Vittorie  12,95 €

0,75 Ltr. Flasche, Madonna delle Vittorie  5114

Ein Wein aus Nosiola Trauben, die in den Weinbergen von Linfano wachsen. Der Wein 
wird durch vinification en blanc hergestellt und gärt bei kontrollierter Temperatur. 

Pinot Grigio

Pinot Grigio IGT Veneto <L'Elfo> SACCHETTO - Denominazione di
origine controllata  - trocken

  7,95 €

0,75 Ltr. Flasche, Cantine Sacchetto  1848

Er präsentiert sich strohgelb mit kupferfarbenen Reflexen im Glas. Sein feines, zartes 
Bouquet zeigt fruchtige Aromen von Aprikosen sowie florale Duftnoten, die an 
Lindenblüten erinnern. Den Gaumen verwöhnt er mit einem vollmundigen, intensiven 
Geschmack, der Anklänge an Mango offenbart.

Riesling

Klosterberg Riesling Alte Reben trocken Spreitzer 0.75l - Deutscher
Qualitätswein  - trocken

 16,95 €

0,75 Ltr. Fl., Weingut J.Spreitzer  5756

Das Bouquet überzeugt durch ein Wechselspiel von mineralisch-kräutrigem und saftig-
fruchtigem Duft, was sich am Gaumen fortsetzt. Der Abgang ist verspielt und 
feinfruchtig.
Der Boden ist durchsetzt von Quarzit und Schiefer, Fallwinde der nahe gelegenen 
Hallgarter Zange sorgen für kühle Temperaturen in der Nacht und dadurch längere 
Hangzeiten der Trauben am Stock.

Sauvignon Blanc

IL Bianchetto - Sauvignon TREVENEZIE IGT - Indicazione
Geografica Tipica  - trocken

  7,50 €

0,75 Ltr. Flasche, Cantine Sacchetto  1470

Wunderschön rund und weich ist der Sauvignon Bianchetto. Frisch und lebendig, aber 
ohne spitze Säure, mit einem vollfruchtigen, Sauvignon-typischen Bouquet. Ein äußerst 
gelungener Wein für einen guten Preis.

Montes Limited Selection Sauvignon Blanc Chile DO -
Denominación de Origen  - trocken

 13,95 €

0,75 Ltr. Flasche, Viña Montes  5847

Der Name spricht für sich, die Montes Limited Selection ist eine Serie ausgesuchter 
Weine, die Herkunft und Rebsorte perfekt kombinieren. Der Sauvignon Blanc stammt 
aus dem Leyda Valley, wo der nahe Pazifik mit Morgennebel und kühlen Ozeanbrisen 
seinen Einfluss geltend macht. Beides verzögert die Entwicklung der Trauben, die hier 
sehr harmonisch ausreifen und zugleich ihre natürliche Säure bewahren. Um diesen 
frischen, fruchtigen Charakter maximal einzufangen, wird der Wein rein im 
Edelstahltank vergoren und ausgebaut. Im Bouquet intensive exotische Aromen von 
saftiger Ananas, Guave und Grapefruit, unterlegt mit den für Leyda typischen, leicht 
grasig-vegetabilen Anklängen von grüner Paprika und Tomatenblättern. Am Gaumen 
supersaftig, mit rassiger Frische und langem feinmineralischem Nachhall. 
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Wein
Weißwein

Sauvignon Blanc

Montes Outer Limits Sauvignon Blanc Chile DO Zapallar -
Denominación de Origen  - trocken

 19,95 €

0,75 Ltr. Flasche, Viña Montes  5663

Farbe: glänzendes Strohgelb mit grünlichen Reflexen Duft: in der Nase ebenso elegant 
wie intensiv mit beeindruckendem mineralischem Ausdruck, unterlegt mit leicht 
exotischen Noten von Passionsfrucht und Grapefruit sowie den rebsortentypischen 
grasigen Anklängen von Buchsbaum und Tomatenblättern Geschmack: auch am 
Gaumen deutlich mineralisch, fast streng, mit feinen salzigen Noten, sehr ausdrucksvoll, 
saftig, lebendig mit immenser Fülle und langem, fruchtigem Finale (Johannisbeeren, 
Zitrusfrüchte), die aromatische Säure kontrastiert die elegante Strenge des Weines und 
verleiht ihm einen zusätzlichen Schwung Frische.

Silvaner

Terroir Escherndorfer Lump Silvaner <DIVINO> 0.75l - Deutscher
Qualitätswein  - trocken

 11,95 €

0,75 Ltr. Flasche, DIVINO Nordheim Thüngersheim eG  5724

Der Escherndorfer Lump - ein Monument des fränkischen Weinbaus - gilt seit 
Jahrhunderten als einer der besten Weinberge Frankens überhaupt und liefert jedes 
Jahr überragende Qualitäten. Wie ein großes Amphitheater beschreibt der Lump einen 
weiten Bogen, der in seiner Mitte unter der altehrwürdigen Vogelsburg direkt nach 
Süden ausgerichtet ist. Bei den extremen Hangneigungen von bis zu 60 % wird ein 
Großteil der Sonnenenergie aufgenommen, statt reflektiert. Die Arbeiten müssen hier 
allesamt von Hand erledigt werden - im Hochsommer, bei Temperaturen von bis zu 45°
C direkt über dem Boden, eine extrem anstrengende Bewirtschaftung. Der Umstand, 
dass keine Maschinen eingesetzt werden können, erlaubt allerdings auch eine höhere 
Stockdichte, was sich sehr positiv auf die Struktur der Weine auswirkt. Der lehmige, mit 
Muschelkalk durchsetzte Boden gibt sein Übriges dazu, verlässlich hochklassige 
Spätlesequalitäten mit einem kräftigen Körper und deutlich mineralischen Anklängen zu 
ernten.

Der Wein präsentiert sich in der Nase sehr exotisch und frisch mit balsamischen Noten 
und umrahmt von den Silvaner-typischen Leitaromen wie Quitte und Apfel sowie 
kräuterig-erdigen Akzenten. Am Gaumen mit einer anfänglichen, sehr animierenden 
Saftigkeit, gefolgt von einem klasse Mittelbau mit festem mineralischem Griff und einer 
sehr harmonisch integrierten, moderaten Säure, hallt der Wein fruchtig und lange nach. 

Verdejo

Valdelagunde Cuvée Especial VDT Verdejo Rueda Pedro Escudero
- Vino de la tierra  - trocken

 10,95 €

0,75 Ltr. Fl., Bodegas  Pedro Escudero S.L.  4895

Die Cuvée Especial ist ausgeprägter in den Aromen mit mehr Pfirsich, Aprikose und 
Ananas, gepaart mit der kräutrigen Verdejo- Art. Am Gaumen würzig, etwas Vanille, hat 
Schmelz, ist körperreich und verfügt über balancierte Säure, lang und intensiv. Der 
Ausbau erfolgt in Edelstahl - ein kleiner Teil reift im Holz.
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Spirituosen
Gin

Apfel

BEMBEL Gin SGE 1899 Edition Eintracht Frankfurt  0,7  39,00 €

0,7 Ltr. Flasche, SHIP IT GMBH  5038

Bembel  Gin: Hessisches  Unikat  mit  Apfelnote in der Eintracht Frankfurt Sonderedition

Dry Gin

Brennerei Henrich GIN SIEBEN echter Frankfurter Dry Gin
<Inspiration Grüne Soße> 0,5 Ltr.

 35,00 €

0,5 Liter Fl., Brennerei Henrich  4618

Gin Sieben - Frankfurter Tradition vergeistigt
Gin Sieben verbindet auf kongeniale Weise seine Herkunft, die Mainmetropole mit dem 
traditionellen Frankfurter Rezept der Grünen Soße oder „Grie Soß", wie der Frankfurter 
sagt.
Der Schlüssel zur Komposition von Gin Sieben ist neben dem obligatorischen Wacholder 
die Kräutermischung:
Boretsch, Kerbel, Kresse, Petersilie, Pimpinelle, Sauerampfer und Schnittlauch.
Es gelang, die Essenzen dieser sieben Pflanzen mittels Mazeration auf den Alkohol zu 
übertragen.
Streng nach den Prinzipien der Herstellung eines Dry Gin, wurde zusammen mit 
Wacholderbeeren ein einzigartiger Spirit gebrannt:
Gin Sieben, echter Frankfurt Dry Gin.
Wie schmeckt Gin Sieben?
In der Tat verhilft die Kombination der spezifischen sieben Kräuter Gin Sieben zu einem 
individuellen Charakter, mit einem sehr einzigartigem Geschmacksbild - die weiteren 
Komponenten fügen ihr übriges hinzu:
Kräutrige Substanz und komplexe Basis bilden die Aromen von Kerbel und Petersilie.
Frische mit der Tendenz zu Zitrusnoten stammen von der Kresse und dem 
Sauerampfer.
Piminelle, leicht nussig und Boretsch, eher floral runden die Komposition sanft ab.
Schnittlauch letztlich verleiht einen besonderen Charakter, ohne dabei zu dominieren.
Der weiche, fast liebliche Ton entsteht während des Brennvorgangs aus dem Anteil 
gemälzten und vergorenem Getreides. 
Faktoren für den echten Frankfurt Dry Gin
Auf Grund folgender Eigenschaften verdient Gin Sieben die die Klassifizierung zum 
echten Frankfurt Dry Gin:
- Initiation in Frankfurt
- die Kräutermischung, inspiriert durch das Frankfurter Rezept der Grünen Soße
- die Herkunft der sieben Kräuter aus Oberrad, einem Stadtteil von Frankfurt
- die Herkunft des Basisalkohols, hergestellt aus Getreide in Frankfurt
- Destillation durch eine ansässige Brennerei aus der Frankfurter Region
- die lokale Quelle mit reinstem Wasser aus dem Raum Frankfurt
- manuelle Abfüllung des Gins in einem Betrieb in der Region Frankfurt
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Spirituosen
Gin

Dry Gin

Glendalough Rose Gin Ireland 0.7  29,95 €

0,7 Ltr. Flasche, Glendalough Distillery  5158

Um diesen sehr speziellen und kleinserigen Gin zu produzieren wurde das Rezept des 
Glendalough Wild Botanical Gin komplett neu ausbalanciert und neudestilliert mit einem 
extra an Frucht, Blumen und Gewürzen.
Drei unterschiedliche Rosenarten, die rare Wildrose von den Wicklow Mountains, die 
stark duftende Heritage Rose und die Damaszener-Rose, verleihen diesem Gin seine 
natürliche pinke Farbe und seinen floralen Duft. Auf Grund der aromatischen Blüten 
wird dieser Gin, im Gegensatz zum Wild Botanical, langsamer und schonender mit dem 
Wasserdampfverfahren destilliert um die ätherischen Öle und Aromen besser zu 
extrahieren.
Nach der Destillation bekommt der Gin eine weitere Infusion an Rosenblüten für ein 
intensiveres Aroma und den pinken Farbton.
Das ist kein “just another pink gin”. Ganz im Gegenteil. Die Tiefe und Komplexität diese 
Gins kann nur über die Verkostung verstanden werden.
Er ist unglaublich blumig, duftend und geschmackvoll. Es ist einer der interessantesten 
Spirituosen aus dem Hause Glendalough.
Duft: Sehr aromatisch mit leichter Wachholder Note versetzt mit frischen Rosen.
Geschmack: Sanfte, süße Gewürze mit einem Hauch von Citrus
Finish: Lang, floral mit Rosenblüten und leichtem Rosapfeffer
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Spirituosen
Gin

Dry Gin

LUZ Gin Lago di Garda MARZADRO Trentino 0,7  39,95 €

0,7 Ltr. Fl., Distilleria S.p.A.Marzadro  5095

"Die ersten Experimente für die Herstellung von Lutz Gin fingen im Jahre 2013 an, als 
der Gin schon seit ein paar Jahren Bestandteil von gemischten Getränken war. Am 
Anfang wie ein Spiel, hatte ich Spaß, verschiedene Typen von Gewürzen, u. a. den 
Wacholder zu vereinen. Ich ließ sie als ein Aufguss in Vodka. Der nächste Schritt war 
die Destillation von den Aufgüssen, mit dem Ziel, eine besondere, einzigartige, bzw. 
„persönliche“ Mischung zu machen. Aber das reichte nicht. Ich war noch nicht zufrieden 
mit den Ergebnissen, so entschied ich mich, zuerst an einen Brennmeister aus Trentino 
und dann an einen Brennmeister aus Südtirol zu wenden. Nach 2 Jahren mit 
„Experimenten“ wurde die erste Flasche LUZ GIN hergestellt. Dieser Schritt war ein 
Anfang und keine Ankunft, denn meine Herausforderung war noch nicht beendet. Die 
professionelle Bereicherung, die ich durch die regelmäßige Zusammenarbeit mit der 
Familie Marzadro erworben habe und ins besondere die professionelle Beziehung mit 
Alessandro und Luca Marzadro trieben wieder zu neuen Experimenten, um ein 
optimales Ergebnis zu erreichen. Ein neuer Weg fing an, der circa 1 Jahr dauerte, als 
am 1. Februar 2018 bei der Destillerie Marzadro die erste Flasche von LUZ GIN 
etikettiert wurde."
Leonardo Veronesi

TECHNISCHE DATEN:
Alkoholgehalt: 45% Vol.
Destillierkolben: 1.000 Lt.; diskontinuierlich; Wasserbad System
Mazeration: separat Dauer der Mazeration: von 12 bis zu 96 Stunden
Alkohol: Destillat aus Getreide
Filtration: nicht filtriert
Zugegebenes Wasser: Quelle von Monte Baldo (Trentino)

BOTANICALS:
Alle Botanicals stammen aus der unmittelbaren Umgebung der Destillerie.

Wacholder (Juniper Communis); Lorbeer (Lauro); Olivenbaum (Olea Europea, Casaliva, 
Frantoio, Leccino); Waldmeister (Stellina Odorosa); Rosmarin (Rosmarinus Officinalis); 
Salbei (Salvia Officinalis) Salbei (Sclarea Erba Moscatella); Minze (Menta Viridis); 
Zitrone (Femminello Comune)

Mandarina Dry GIN 0.5 Barrel Aged LIMITED Brennerei Henrich  46,95 €

0,5 Liter Fl., Brennerei Henrich  5609

Der MANDARINA DRY GIN für im Kastanienholz veredelt. Limitert auf 1200 Flaschen!
Aroma: Dezente Holztöne, die sich unmittelbar verflüchtigen, Zesten von Mandarine, 
frisch geschälte Orangen, fruchtige Süße, würzige Noten, sehr dezenter Mix von 
Wacholder und kräutrigen Aromen
Geschmack: Herb-würzige Fruchtsüße, Mandarinenschale mit leichten Bitternoten, 
gefolgt von Aromen englischer Orangenmarmelade, balancierter Mix von Wacholder, 
Kräuter und Holztönen 
Abgang: Herb-fruchtig, Mandarinenschale, trocken, ausgewogene Bittersüße

Mandarina Dry GIN 3,0l DOPPELMAGNUM Brennerei Henrich 239,00 €

3,0 Liter DOPPELMAGNUM, Brennerei Henrich  5606
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Spirituosen
Gin

Gin Likör

Brennerei Henrich GIN SIEBEN Likör "Gin Apfelwein Likör" 50cl  30,00 €

0,5 Liter Fl., Brennerei Henrich  5092

Eine Kombination aus Gin Sieben Gin und hessichem Apfelwein. Inspiriert durch das 
Rezept der Frankfurter Grünen Soße verfeinert mit einer Kräutermischung aus Boretsch, 
Kerbel, Kresse, Petersilie, Pimpinelle, Sauerampfer und Schnittlauch. Verleiht 
Longdrinks eine ganz spezielle Note.

Mandarina GIN Likör 0.5 Brennerei Henrich  26,95 €

0,5 Liter Fl., Brennerei Henrich  5607

Ralf und Holger Henrichs hessische Antwort auf Limoncello!
Basierend auf MANDARINA DRY GIN wurden dem Likör lediglich Mandarinenextrakt und 
Zitronensaft hinzugefügt. Expressiv fruchtbetont mit eindeutiger Mandarine im 
Vordergrund, verzaubern im Duft weitere Aromen von Limonade und Mandarinentorte 
mit Zuckerguss. Am Gaumen erfreut sich ein Mix aus Zitrusfrüchten, Zitronenmelisse 
und Thymian eingebettet in einem perfekten Frucht-Säure-Spiel, welches mit einer 
ausgewogenen Süße aufwartet.
Aroma: Expressiv fruchtbetont, die Mandarine ist opulent vertreten, Limonade, 
Mandarinentorte mit Zuckerguss
Geschmack: Perfektes Frucht-Säure-Spiel, Mix aus Zitrusfrüchten, Zitronenmelisse und 
Thymian, weich, süß
Abgang: Langanhaltende Fruchtsüße, rund

Ginkompositionen

Mombasa Club Gin Strawberry Edition 0.7  29,95 €

0,7 Ltr. Flasche, Mombasa Club  5210

HERSTELLUNG/AUSBAU Die Herstellung erfolgt wie vor über hundert Jahren nach der 
traditionellen Batch-Destillation in einer alten Brennerei als London Dry Gin nach 
Original-Rezept.Dabei wird die Strawberry Edition dreifach destilliert und mit einer 
sorgfältigen Auswahl an Erdbeeren und anderen roten Früchten fundiert. Daraus 
resultiert das verführerisch helle Rosa in der Farbe und eine Innovation im Geschmack

BESCHREIBUNG In der Nase subtile Aromen der traditionellen Gin-Botanicals, welche 
von Erdbeernoten und Nuancen roter Früchte umhüllt werden. Einer angenehmen 
Frische am Gaumen folgt die harmonische Entfaltung fruchtiger Noten von Erdbeeren, 
abgerundet von einem reichhaltigen, aber milden Säurespiel.Ein fruchtiger Gin, der die 
Persönlichkeit eines großen London Dry Gin wahrt.

Kleinformate

Gin

BEMBEL Gin  Der Gin mit dem Abbel Miniatur 0.05l   6,95 €

0,05 Ltr. Fl., SHIP IT GMBH  5355

Brennerei Henrich GIN SIEBEN echter Frankfurter Dry Gin
<Inspiration Grüne Soße> 5cl Mini

  7,00 €

0,05 Liter Fl., Brennerei Henrich  4821

Brennerei Henrich GIN SIEBEN Likör "Gin Apfelwein Likör"
Miniaturflasche 5cl

  5,80 €

5 cl Fl., Brennerei Henrich  5093

IRVING <Taunus Gin> Real London Dry Gin 4cl Miniatur   6,50 €

0,04 Liter Fl., 4Gents GmbH  5107
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Spirituosen
Kleinformate

Gin

Poli Gin <Marconi 46> Jacopo Poli 0.05 Miniatur   6,95 €

0,05 ltr. Fl. , POLI Destillerie  5156

Likör

Honig-Rum

Liquore PELLEROSSA Rum-Honiglikör 0.7l  MARZADRO  29,95 €

0,7 Liter Fl. , Distilleria S.p.A.Marzadro  5401

Dies ist das Ergebnis der modernen Interpretation eines uralten Rezepts! Pellerossa ist 
ein Likör aus gereiftem Rum, dem kostbarer Honig aus Trentiner Imkereien hinzugefügt 
wurde. Das Ergebnis ist ein perfektes Gleichgewicht zwischen seidigen Aromen und 
würzigen Noten, die sich mit einhüllenden Düften und einem vollen, süßen Geschmack 
vereinen. Ein Likör mit unverwechselbarem Charakter, frei und wild, alt und jung 
zugleich. Pellerossa wird am besten auf Eis in einem mittelgroßen Glas serviert, damit 
sein intensives Aroma optimal zur Geltung kommt.
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Zubehör zum Weinausschank
Gläser

Grappaglas

Bicchiere 2/4cl <Amaro Infusioni> MARZADRO  je 1 Stück   2,50 €

1 Glas, Distilleria S.p.A.Marzadro  4516

Grappaglas mundgeblasen BOLLA Aroma/Verkostungsglas groß
Roberto Castagner

  5,95 €

Stück, Roberto Castagner  2454

Das Grappaglas wurde eigens von Roberto Castagner entwickelt um die 
sensorischen Besonderheiten optimal herauszustellen. Das Glas ist ohne 
Stiel um den Einfluss der Handwärme zur Entfaltung der Aromatik zu
nutzen.
Das Glas "Bolla" ist breiter mit einer Griffmulde.

Grappaglas mundgeblasen ELISSE Aroma/Verkostungsglas klein
Roberto Castagner

  5,95 €

Stück, Roberto Castagner  2258

Das Grappaglas wurde eigens von Roberto Castagner entwickelt um die 
sensorischen Besonderheiten optimal herauszustellen. Das Glas ist ohne 
Stiel um den Einfluss der Handwärme zur Entfaltung der Aromatik zu
nutzen.
Das Glas "Elisse" ist schlank mit zwei Griffmulden.

Grappaglas mundgeblasen MAZZETTI (Logo am Fuß)   5,95 €

Stück, Mazzetti d'Altavilla  1760

POLI Grappaglas mundgeblasen   9,95 €

Stück, POLI Destillerie  2579

POLI Grappaprobierglas <NANO> 45ml ges. Volumen ohne Eich   3,50 €

Glas, POLI Destillerie  5687
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Prosecco/Spumante/Sekt/Champagner
Methode Rurale

Riesling, Müller-Thurgau

WHITE Lion Brut Méthode Rurale Deutscher Schaumwein 0.75
Joachim Flick - Brut

 13,95 €

0,75 Ltr. Fl., Joachim Flick  5661

Der WHITE Lion steht knackige Frische und an Chassis erinnernde Aromatik. Das 
Besondere an der Rurale ist der überzeugend fruchtige Geschmack. Die vollen 
Traubenaromen öffnen sich am Gaumen zu einem Meisterwerk. Pure Leidenschaft 
steckt in jedem Glas.
Methode Rurale ist das ursprünglichste Herstellungsverfahren für Sekt, hierbei wird nur 
mit einer Gärung gearbeitet. Von der Traube bis zum Schaumwein in einem Schritt! 
Dadurch gewinnen wir die pure Intensität der Traubenaromen auf prickelnde Weise bei 
moderaten 11% vol
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